

Jedna karta, viac možností

S vašou kartou Edenred môžete pohodlne, bezkontaktné a digitálne platiť za obed, kúpiť si benefity, ktoré vám vyhovujú či spoznávať krásy Slovenska. Navyše s množstvom výhod, zliav a odmien exkluzívne pre vás.

Karta Edenred umožňuje využívať 3 elektronické peňaženky – Stravovanie, Benefits a Dovolenka, pričom vy budete môcť využívať peňaženku/y, na ktorú/é vám váš zamestnávateľ poskytne elektronické prostriedky.

3 kroky k používaniu vašej novej karty

1

Vytvorte si online účet na www.mojedenred.sk alebo v appke MyEdenred

Ako na to?

V časti **Používatel'** kliknite na **Vytvoriť účet**, zadajte sériové číslo karty zo zadnej strany karty a aktivačný kód z tohto listu. Postupne zadajte ďalšie údaje, ktoré budete potrebovať na využívanie svojho účtu.



2

Aktivujte si svoju kartu a získajte PIN

Môžete tak urobiť jedným klikom na **Aktivovať** v časti **Spravovať moje karty a peňaženky**. PIN si môžete kedykoľvek zmeniť v aplikácii MyEdenred kliknutím na obrázok karty v časti **Nastavenia**.

3

Majte vždy prehľad o svojej karte a výhodách s aplikáciou MyEdenred

Stiahnite si zdarma MyEdenred do mobilu, majte nepretržitý prehľad o svojej karte a získajte prístup ku skvelým odmenám! **Užívajte si výhody**, ktoré vám karta prináša. Množstvo rozmanitých zliav či cashback nájdete v časti **Benefits**.

Na prihlásenie do aplikácie použite rovnaké prihlasovacie údaje ako do svojho online účtu na www.mojedenred.sk.

Stiahnuť na App Store:



Stiahnuť na Google Play:



Váš aktivačný kód/Your activation code:

PROSÍM, USCHOVAJTE/PLEASE KEEP



Vaša karta Edenred je teraz pripravená na platbu. Karta ponúka 3 elektronické peňaženky – na stravovanie, benefity a rekreáciu.

Sprístupnené vám budú peňaženky, na ktoré vám váš zamestnávateľ poskytne príspevok.

Karta pri platbe rozpozná, v akej prevádzke platíte a automaticky použije prostriedky zo správnej peňaženky.



- **Nemáte e-mailovú adresu alebo prístup k internetu?** Kartú si môžete aktivovať na čísle 02/5262 7777, kde zadáte číslo svojej Edenred karty zo zadnej strany a aktivačný kód z tohto listu. Na konci hovoru vám bude oznámený PIN kód, preto, prosím, neukončujte hovor skôr.
- **Pre platbu do 50 € PIN kód nepotrebujete.** Pre väčšie sumy si PIN kód zobrazíte po prihlásení do vášho online účtu na www.mojedenred.sk alebo v mobilnej aplikácii MyEdenred. **Zmenu PIN kódu môžete vykonať bezplatne v aplikácii MyEdenred alebo v ľubovoľnom bankomate. Pri obnovení karty má táto karta nový PIN.**
- **Maximálny denný limit** pre platbu z peňaženky Stravovanie je 90 €, z peňaženky Benefits 1000 € a pre platbu z peňaženky Dovolenka je 500 €. Stanovený denný limit nie je možné meniť.
- **V prípade straty, odcudzenia alebo poškodenia** kartu urýchlene zablokujete prostredníctvom mobilnej aplikácie MyEdenred alebo www.mojedenred.sk. Blokácia karty je trvalá, nie je možné ju po zablokovaní meniť a počas blokácie nie je možné kartu používať. O blokácii karty informujte obratom svojho zamestnávateľa, aby pre vás vyžiadal vydanie novej karty.
- **Platnosť elektronických poukážok v peňaženke Stravovanie** pripísaných od 1. 1. do 30. 9. je vždy do konca toho istého roka. E-poukážky pripísané od 1. 10. do 31. 12. platia do konca nasledujúceho roka. Pri platbách kartou sa automaticky čerpajú najstaršie e-poukážky v peňaženke.
- **Platnosť benefičného e-poukazu v peňaženke Benefits** je 12 mesiacov od pripísania na peňaženku.
- **Platnosť rekreačného e-poukazu v peňaženke Dovolenka** je vždy do konca toho istého roka.
- **Kartou Edenred môžete platiť** na bezkontaktných platobných termináloch, prostredníctvom mobilných aplikácií Apple Pay a Google Pay™ alebo formou SMS.
- **S peňaženkou Stravovanie môžete platiť** v reštauráciách, stravovacích zariadeniach alebo potravinách. **S peňaženkou Benefits** zaplatíte za služby, darčeky alebo voľnočasové aktivity, **s peňaženkou Dovolenka** v ubytovacích zariadeniach a prevádzkach v oblasti rekreácie. Prevádzky sú vždy označené zodpovedajúcou samolepkou podľa názvu peňaženky. Vyhľadávač akceptačných miest nájdete na www.edenred.sk alebo v mobilnej aplikácii MyEdenred.

Označenie akceptačnej siete karty Edenred

Prevádzky, v ktorých môžete platiť kartou Edenred pomocou peňaženky Stravovanie, Benefits alebo Dovolenka, sú označené príslušnou samolepkou. →



Najčastejšie kladené otázky
(k PINu, zmene mailovej adresy atď.)
nájdete TU:

Otázky a odpovede



Information in English



FOOD Program

Celoeurópsky program, ktorý sa **usiluje o verejné zdravie**. Cieľom projektu je zlepšiť stravovacie návyky zamestnancov a zároveň zvýšiť výživovú kvalitu ponúkaných jedál v reštauráciách.

Spoločnosť Edenred si plne uvedomuje svoju spoločenskú zodpovednosť za prístup k životnému prostrediu a jeho ochrane. Plytvanie jedlom a potravinami - **FOOD WASTE** - nám nie je ľahostajné, a preto sme hrdým partnerom programu, ktorého cieľom je trvalá udržateľnosť a lepšie stravovacie návyky všetkých ľudí.

